

Село возродить молодым!



Мишуринец

№ 2 (3369) 31 марта 2023 года

газета издается с 1957 года
www.volgau.com

12+

Надежное будущее: АО «Сады Придонья» развивает образовательные пространства



СЛЕТ ПОИСКОВИКОВ



стр. 3

«ОБРАЗОВАНИЕ-2023»



стр. 4

ИНТЕЛЛЕКТ И КРАСОТА



стр. 6



Дорогие женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днем – 8 Марта!

В этот весенний день в ваш адрес звучат искренние и теплые признания, слова восхищения. Именно вы наполняете жизнь светом и радостью, делаете ее ярче и интереснее.

Велика ваша роль, ваше участие в развитии отечественной науки и высшего образования. Сегодня в России наукой занимаются не менее 135 тысяч женщин. Это почти 40 % от общего числа исследователей. Многие из вас достигли потрясающих успехов в продвижении научной мысли: тысячи изобретений и рационализаторских предложений принадлежат вам.

В наших вузах трудятся более 133 тысяч женщин, это почти 60 % всех преподавателей и сотрудников университетов. Именно вы являетесь для молодежи проводниками в мир знаний и помогаете им формировать ценностные ориентиры. Вы проявляете себя как успешные и талантливые руководители, на ваших хрупких плечах лежит основной груз административной работы.

Ценно ваше умение сочетать карьеру и заботу о близких.

Дорогие наши женщины!

Желаю вам любви. Именно она делает человека счастливым и гармоничным. Пусть ваши родные будут здоровы, пусть будет как можно больше поводов для радости и улыбок. Берегите себя, всегда оставайтесь жизнерадостными, красивыми и позитивно настроенными. С праздником!

Министр науки и высшего образования Российской Федерации Валерий Фальков

Коллектив Волгоградского государственного аграрного университета поздравляет с юбилеями!

Грибенченко Алексея Викторовича, доцента кафедры «Эксплуатация и технический сервис машин в АПК»

Долгову Анжелику Ивановну, заведующего центром «Центр по защите интеллектуальной собственности и трансфера инноваций»

Иванову Наталью Петровну, сторожа Научно-образовательно-демонстрационной платформы «Инновационная деревня»

Плотникова Владимира Петровича, доцента кафедры «Технология хранения и переработки сельскохозяйственного сырья и общественное питание»

От всей души желаем вам счастья, крепкого здоровья, профессиональных успехов. Пусть удача будет верным спутником во всех начинаниях!

Надежное будущее: АО «Сады Придонья» развивает образовательные пространства

Очередное знаменательное событие в жизни университета – открытие на двух факультетах пяти современных брендированных аудиторий. Это стало возможным благодаря компании «Сады Придонья», во главе которой стоит выпускник и председатель Попечительского совета вуза Андрей Самохин. Андрей Павлович передал символические ключи от новых учебных и научно-исследовательских кабинетов деканам АТФ и ПТиТ Александру Сарычеву и Юрию Кузнецову.



Торжественная церемония открытия аудиторий компании «Сады Придонья»

Одной из основ развития Волгоградского ГАУ является Попечительский совет, объединяющий в своем составе государственных деятелей, представителей ученого сообщества, руководителей ведущих аграрных предприятий волгоградского региона. Деятельность Совета, возглавляемого Андреем Самохиным, стабильно приносит плоды.

Компания «Сады Придонья» разработала и реализовала проект по капитальному ремонту и дизайну трех аудиторий и двух преподавательских ВолГАУ общей площадью 232 кв. метра. За четыре месяца была проделана большая работа: заменены окна, инженерные коммуникации, напольное покрытие, проведено электричество, установлено двойное кондиционирование, Интернет. Все помещения оснащены новой мебелью и современным мультимедийным оборудованием. Лаборатория и аудитории кафедры «Садоводство и защита растений» агро-технологического факультета выполнены в бело-зеленых корпоративных цветах компании, для учебно-исследовательской лаборатории факультета перерабатывающих технологий и товароведения были предусмотрены бело-голубые цвета ведущего бренда компании в категории Dairy Alternatives. Общий бюджет составил порядка 10 млн рублей.

Открытие учебных аудиторий прошло в торжественной обстановке, на которой присутствовали ректор университета Виталий Цепляев, президент компании «Сады Придонья» Андрей Самохин, члены Попечительского совета ВолГАУ, преподавательский состав вуза и студенты.

– Мы ценим крепкие партнерские отношения, которые связывают Волгоградский ГАУ и «Сады Придонья», – подчеркнул, обращаясь к участникам торжественного открытия, ректор Виталий Цепляев. – Наша общая задача – создание комфортных условий социокультурной среды для профессиональной социализации молодых специалистов, и с этой миссией справля-

емся на отлично. Теперь у наших студентов появились новые образовательные пространства, которые станут дополнительным инструментом для подготовки высококвалифицированных кадров АПК региона и страны. Спасибо большое Вам, уважаемый Андрей Павлович, за участие в деятельности университета и неоценимый вклад в развитие сельскохозяйственной отрасли. Уверен, вместе мы добьемся больших результатов!

Среди целей стратегического партнерства между компанией и университетом – обучение молодых специалистов, которые по окончании ВолГАУ смогут трудоустроиться в «Сады Придонья» и успешно справиться с работой на самом современном оборудовании.



Члены Попечительского совета осматривают модернизированные учебные площадки

На сегодняшний день на производственной площадке и в сельскохозяйственном подразделении предприятия сформировано несколько групп студентов третьего и четвертого курсов, проходящих практическое обучение по специальностям: агрономия, технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции, инженерные специальности и многие другие.

В «Садах Придонья» проходит стажировка и преподавательского состава – для педагогов знакомство на практике с новейшими технологиями сегодня просто необходимо.



Виталий Цепляев и Андрей Самохин с символом аграрной молодежи

В ответном слове президент компании Андрей Самохин подчеркнул, что агропромышленной отрасли всегда нужны квалифицированные кадры. Он пожелал студентам осознанно учиться и ставить перед собой профессиональные цели.

Этот год объявлен Годом педагога и наставника, и в знак благодарности за многолетнее сотрудничество и помощь лучший студент Волгоградского ГАУ Мария Чернозубова вручила Андрею Павловичу символ аграрной молодежи.

Вниманию присутствующих были представлены новые аудитории, в которых обучающиеся будут изучать тонкости выбранных профессий.

СОЗИДАЕМ И СОВЕРШЕНСТВУЕМ

После осмотра модернизированных учебных площадок, члены Попечительского совета приступили к основной работе.

В ходе заседания был рассмотрен вопрос о взаимодействии и сотрудничестве компаний, входящих в состав Попечительского совета, по формированию групп для обучения и профессиональной стажировки по направлениям подготовки, связанным с механизацией и электрификацией сельского хозяйства, гидротехникой, агрономией, переработкой сельскохозяйственной продукции. С информацией выступил проректор по учебной работе Иван Несмиянов.

О федеральном проекте «Профессионалитет» – текущем статусе работы проекта, финансировании, механизмах и путях достижения ключевых результатов реализации на 2023 год – доложил проректор по проектному управлению и цифровому развитию Сергей Канищев.



Заседание Попечительского совета под председательством Андрея Самохина

Поисковики со всей страны собрались в аграрном университете для обмена опытом

Более 150 представителей 36 регионов страны в Волгограде на площадке музея «Россия – моя история» обсудили актуальные вопросы организации деятельности студенческих отрядов и разработали новую «дорожную карту» развития поискового движения на базе вузов. В торжественном открытии IX Всероссийского слета студенческих поисковых отрядов приняла участие руководитель «Поискового движения России», депутат Государственной Думы РФ Елена Цунаева.



Елена Цунаева (в центре), Виталий Цепляев и активисты Волгоградского ГАУ

– Важно, что мы собрались именно здесь – в городе-герое Волгограде. Мы напоминаем ребятам о памятной дате – юбилее Сталинградской победы, многие мероприятия будут посвящены этой теме, – отметила Елена Цунаева.

Поисковики посетили Россошинское военное кладбище, где возложили цветы к мемориалу в память о погибших в Сталинградской битве защитников Отечества. В течение трех дней представители студенческих поисковых отрядов принимали участие в семинарах, диалоговых площадках, встречались с реконструкторами, посетили Зал воинской славы ВолГАУ, в котором хранится история поискового движения вуза.

Одно из ключевых мероприятий – презентация деятельности студенческих отрядов – проходило в Волгоградском государственном аграрном университете. Опыт организации поисковой работы и деятельности на базе образовательной организации поделились участники отряда «Сталинград» – особое внимание в исследовательской и поисковой деятельности они уделяют подвигу бойцов 35-й гвардейской стрелковой дивизии

под командованием генерал-майора Василия Глазкова. В настоящее время отряд «Сталинград» является региональным куратором проекта «Без срока давности», организатором Всероссийской акции «Бессмертный батальон аграрных вузов России», студенты участвуют в поисковых экспедициях, военно-исторических реконструкциях и традиционных «Вахтах Памяти». Неоднократно отряд «Сталинград» становился победителем всероссийских смотров-конкурсов.

– Особую роль в сохранении исторической правды выполняет поисковый отряд «Сталинград» Волгоградского ГАУ, которому в 2023 году исполнится 28 лет, – подчеркнул на открытии слета ректор ВолГАУ Виталий Цепляев. – Объединение входит в состав «Поискового движения России», Волгоградской региональной молодежной общественной организации «Поиск». Всего за годы деятельности в экспедициях с участием поискового отряда «Сталинград» были обнаружены и торжественно перезахоронены останки более 5000 солдат и офицеров Красной армии. В университете создана программа теоретической и практической подготовки поисковиков.

Лучшие студенты Волгоградского ГАУ, активисты «Сталинграда», гражданско-патриотического центра смогли лично пообщаться с Еленой Цунаевой. У молодежи накопилось множество вопросов, на которые они получили ответы из уст лидера поискового движения. Предложения, высказанные патриотами, Елена Моисеевна не только поддержала, но и обещала стать соорганизатором проектов. Среди идей – открытие напротив вуза Аллеи Героев современности, а также создание на базе аграрного университета регионального центра студенческих поисковых отрядов,



Елена Цунаева в Зале боевой славы

где наработанными годами опыт наш отряд сможет передавать коллегам.

Также на слете поделились результатами проведения VII Межрегиональной поисковой экспедиции «Студенческая Вахта Памяти» в Волгоградской области. В прошлом году ее участниками стали 50 представителей университетов и колледжей из 12 субъектов РФ. Благодаря нацпроекту «Образование» регион развивает поисковое движение – уже действуют 64 отряда, насчитывающие 1200 поисковиков.



На слете разработали новую «дорожную карту» развития поискового движения

Добавим, организатор слета – «Поисковое движение России» при поддержке регионального отделения этой организации, а также администрации Волгоградской области.



Открытый диалог с руководителем «Поискового движения России», депутатом Госдумы РФ Еленой Цунаевой

Впервые в России: в ВолГАУ открыли Парту Героя имени Дениса Зорина

Он беззаветно любил Родину. С самого начала специальной военной операции выпускник Волгоградского ГАУ Денис Зорин находился на передовой. Офицер погиб при исполнении боевого задания, выбрав смерть взамен плена. В рамках Всероссийского образовательного проекта «Парта Героя» в вузе по инициативе ректора состоялось открытие его именной аудитории. Ранее подобная Парта устанавливалась лишь в школах. Волгоградский ГАУ – первое высшее образовательное учреждение в России, которое присоединилось к акции.



Депутат Волгоградской облдумы Наталья Барышникова на открытии именной аудитории Героя России Дениса Зорина

Отец говорил Денису: «Не иди первым! Будь всегда третьим или четвертым – в середине! Потому что первую и последнюю машину подбивают самую первую». Но сын, по его словам, был правильным: «Если сказали «иди первым» – он пойдет первым!»

дорвал себя гранатой. За мужество и героизм старшему лейтенанту Зорину было присвоено звание Героя России. В канун Дня защитника Отечества состоялось открытие аудитории с Партой имени Дениса Зорина.

– В вузах региона ранее не было ни одной Парты Героя. И в России это прецедент – открылась аудитория имени Героя. Это на 100 % наше новшество – Волгоградской области и в частности аграрного университета, – отметила депутат Волгоградской областной Думы Наталья Барышникова.

Право сидеть за Партой Героя России Дениса Зорина получит лучший студент инженерно-технологического факультета. Цель проекта, по словам партийцев, сохранение памяти о земляках, которые вписали свое имя в историю, проявив беспримерное мужество и героизм.

– Открытие именной аудитории, которая посвящена выпускнику нашего вуза – Герою России, очень важно для всех нас. Он отдал свою жизнь, чтобы мы находились под мирным небом. Я горжусь, что такой человек учился в нашем учреждении, – поделилась студентка ВолГАУ Мадина Мухталиева.

В годовщину гибели Героя России Дениса Зорина на его малой родине в хуторе Манойлине состоялся траурный митинг. Почтить память Дениса пришли его родные и сослуживцы, представители органов местного самоуправления, сотрудники Волгоградского аграрного университета и курсанты военной кафедры, школьники и юнармейцы, жители хутора.

Глава Клетского района Александр Игнатченко отметил, что «наша задача – помнить о подвиге земляка и чтить его память», и поблагодарил маму Героя Ираиду Николаевну за участие в воспитании молодежи Клетского района. Начальник отдела



За этой партией будет сидеть лучший студент инженерно-технологического факультета

внешних связей и молодежной политики Волгоградского ГАУ Дарига Идолбаева обратила внимание на преемственность подвига Дениса Зорина, который, как и защитники Сталинграда, сделал все возможное для спасения Отечества от фашизма, не пожалев самого ценного – своей жизни.

Напомним, Указом Президента Российской Федерации от 31 марта 2022 года за мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга, гвардии старшему лейтенанту Зорину Денису Игоревичу присвоено звание Героя Российской Федерации. Его имя носит районный штаб местного отделения «Всероссийское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия».

Учёные ВолГАУ станут наставниками Совета по стратегическому развитию

На форуме «Образование-2023» на «Волгоград Арене» губернатор Андрей Бочаров ознакомился с работой площадок, протестировал передовые разработки и предложил ведущим представителям научной школы региона стать наставниками Совета по стратегическому развитию Волгоградской области.



Губернатор Андрей Бочаров на площадке ВолГАУ

Глава региона ознакомился с работой площадок программы «Профессионалитет». В частности, в «Аграрном кластере» Волгоградского ГАУ губернатор увидел, какие интерактивные технологии применяются для обучения будущих работников АПК региона. Помимо этого, аграрный университет подготовил для участников выставки профессиональные пробы.

Так, представители агротехнологического факультета демонстрировали посетителям основы прививки плодовых культур, изучали со всеми желающими молекулярное строение растительной клетки и насекомых под микроскопом, проводили мастер-класс «Семена сельскохозяйственных культур».

Вместе с инженерно-технологическим факультетом можно было поработать на тренажёре – симуляторе вождения, а также поучаствовать в мастер-классе по замене автомобильного двигателя.

Побывав в гостях у электроэнергетического факультета, школьники научились оказанию доврачебной помощи на манекене «Гоша», увидели «Тесла-шоу: свет без электричества – демонстрация возможностей катушки Тесла» и интерактивную площадку – монтажный стенд «Система «умный дом» и работа электрических датчиков».



Студенты ПТИТ презентуют продукцию факультета

Факультет перерабатывающих технологий и товароведения проводил мастер-класс по приготовлению безалкогольных напитков, а также дегустацию печенья и мороженого, приготовленных студентами и преподавателями аграрного университета по эксклюзивной рецептуре.

Сотрудники и студенты экономического факультета составляли уникальные туристические маршруты и наносили их на карту региона, параллельно проводили краткий курс по экономической безопасности, включающий определение подлинности купюр и взятие отпечатков пальцев.

Факультет биотехнологий и ветеринарной медицины подготовил мастер-классы по УЗИ-диагностике и рентгенографии мелких домашних животных, по отработке ветеринарных хирургических навыков и внутривенных процедур.



В гостях у ЭЭФ школьники научились оказанию доврачебной помощи на манекене «Гоша»

– Я очень долго не могла определиться, куда хочу пойти учиться. Друг посоветовал своё учебное заведение, сказал, что в ВолГАУ есть кинологи, и я решила, почему бы не попробовать. Сегодня представители аграрного университета очень интересно нам рассказали про профессию, и я заинтересовалась еще больше, – поделилась школьница из Городища Екатерина Каржавина.

– Очень люблю животных. До сегодняшнего дня я рассматривала два варианта, где я хочу обучаться на ветеринара, – в аграрном университете или в медицинском. Но в аграрном вузе у меня училась сестра, которая и рассказала обо всех его преимуществах – это наличие общежития, бюджетных мест. Для меня это имеет большое значение, а пообщавшись на выставке с деканом факультета биотехнологий и ветеринарной медицины, который произвел очень



Делегация ВолГАУ с ректором Виталием Цепляевым – участники Областного форума «Образование-2023»

приятное впечатление, окончательно поняла, что хочу именно сюда, – рассказала ученица гимназии № 12 Ксения Гуляева.

Деловая программа форума включала ряд научно-практических мероприятий, направленных на обмен опытом между работниками сферы образования и повышения их профессиональной квалификации. В течение трёх дней работы проекта в конференц-залах проходили мастер-классы, семинары, тренинги, круглые столы по наиболее актуальным и значимым вопросам образовательного процесса: технологии подачи информации, подходы к обучению учеников и студентов, в зависимости от их индивидуальных особенностей, профориентация учащихся, патриотическое воспитание, психология и многие другие темы и направления.

– Мы должны не только говорить о настоящем, но и формировать будущее: учитывать, как будут изменяться профессии – какие останутся, какие исчезнут, в каком объёме будет применяться искусственный интеллект, IT-технологии. Мы должны это спрогнозировать, и уже сегодня в наших учебных заведениях – от детских садов, школ до среднего специального и высшего образования – прививать такие навыки ребёнку, чтобы реализовать его возможности в будущем, – отметил Андрей Бочаров, высоко оценив тесную связь волгоградской научной школы, образовательных учреждений с реальным сектором экономики.

Губернатор предложил создать Совет по стратегическому развитию Волгоградской области, наставниками которого станут учёные.

– Это даст нам дополнительные возможности для развития. В Совет должны во-

йти учёные, имеющие общероссийское и мировое признание, непосредственно доказавшие свою эффективность в научной, профессиональной и прикладной среде; специалисты, которые занимаются непосредственно развитием реального сектора экономики. Опираясь на их знания, мы будем принимать решения. Но никогда никакие технологии не заменят человека, преподавателя, учителя, – сделал акцент Андрей Бочаров. – Вопросы наставничества и в наше время, и в будущем будут только усиливаться. Мы можем внедрять и использовать искусственный интеллект и IT, но это никогда не заменит наставника, он является главным звеном.

СПРАВКА

XVI Областной форум «Образование-2023» посвящён объявленному Указом Президента РФ Владимира Путина Году педагога и наставника. Желающие смогли ознакомиться со специализированной выставкой достижений и разработок порядка 200 образовательных организаций всех типов – от детских садов до вузов, а также предприятий, обеспечивающих необходимую инфраструктуру в отрасли – от новых учебников до школьной формы и мебели.



Экспозиция ВолГАУ вызвала живой интерес посетителей выставки

Волгоградских школьников увлекли инновациями в АПК

Сотрудники Центра безопасности и эффективности кормов и добавок Волгоградского ГАУ провели с обучающимися школы № 129 Советского района г. Волгограда исследования в рамках X Всероссийской недели высоких технологий и технопредпринимательства. Проект входит в список наиболее значимых мероприятий Года науки и технологий, принятых к реализации Министерством науки и высшего образования Российской Федерации.

Окунуться в занимательный мир науки и технологий стало возможным благодаря доценту кафедры «Кормление и разведение с.-х. животных» Сергею Агапову, и. о. заведующего кафедрой «Химия, пищевая и санитарная микробиология» Любови Минченко, старшему научному сотруднику Центра безопасности и эффективности кормов и добавок Елене Воронцовой.

Под руководством опытных наставников юные учёные выполнили научно-исследовательскую работу по изучению влияния инновационных ферментных препаратов

на физиологические и продуктивные показатели цыплят-бройлеров.

– За время участия в проекте школьники провели ряд экспериментов и познакомились с новейшими разработками российских ученых в области кормления сельскохозяйственной птицы, – отметил Сергей Агапов. – В свою очередь, это будет способствовать эффективному вовлечению молодежи в сферу исследований и разработок, в решение важнейших задач развития общества и страны, повышению доступности информации о достижениях и перспек-

тивах отечественной науки.

Отметим, Неделя высоких технологий и технопредпринимательства (НВТиТ) – масштабный сетевой проект, ежегодно объединяющий сотни школ Российской Федерации, представителей современной науки и высокотехнологичного бизнеса. Он знакомит участников с современными российскими разработками в области высоких технологий, агропромышленного комплекса, атомной энергетики и освоения космоса. НВТиТ дает детям возможность приобщиться к открытиям совре-



Под руководством опытных наставников школьники выполнили научные исследования

менной науки и достижениям индустрии высоких технологий, пообщаться с людьми, увлеченными своим делом.

Награды и теплые пожелания

На торжественном собрании, посвященном Международному женскому дню, со словами поздравлений к прекрасной половине человечества обратились ректор Виталий Цепляев, заместитель губернатора Волгоградской области Василий Иванов, директор филиала АО «Россельхозбанк» Андрей Гавриленко.



Ректор Виталий Цепляев и доцент кафедры ПТИПБ Ирина Шагай

Виталий Алексеевич подчеркнул, что в нашем родном аграрном университете работают самые трудолюбивые, талантливые, мудрые и, конечно же, очаровательные дамы:

– Символично, что начало весны приходит к нам с чудесным праздником красоты, нежности и надежды – 8 Марта. В этот день все мужчины спешат выразить прекрасной половине человечества своё восхищение и уважение. Мы знаем, что ваша душевная щедрость поистине безгранична. Вы наполняете этот мир своей жизненной энергией, создаете атмосферу уюта, радости и гармонии, мудрости, добра и трудолюбия, вселяете в нас оптимизм и вдохновляете на большие свершения! С вами связаны вечные ценности: свет родного дома, тепло домашнего очага, верность, любовь.

Наряду с уникальной способностью сопереживать и сочувствовать, вы, дорогие женщины, обладаете завидной целеустремленностью, умеете оставаться собой в любой сложной ситуации, активно проявляете деловые и профессиональные качества, грамотно и творчески подходите к любому делу.



Замгубернатора Василий Иванов и декан ЭкФ Наталья Балашова

Несмотря на то, что на ваши хрупкие плечи наравне с мужчинами ложатся задачи по динамичному развитию АПК страны, вы остаетесь женственными, ежедневно радует нас своей красотой.

Желаю вам быть всегда прекрасными, ошеломляющими, великолепными, божественными, радовать нас своей красотой изо дня в день, вдохновлять на подвиги и свершения. Весеннего вам настроения, удачи и благополучия! Пусть исполнятся все ваши заветные мечты.

Десятки женщин, которые трудятся на благо агропромышленного комплекса России, в этот день были награждены Почетными грамотами и Благодарственными письмами.

МАМИНА МОЛИТВА

Светлой памяти мамы
Антонины Александровны

Из всех молитв, которые я знаю
И в таинствах души моей храню,
Лишь мамину молитву прочитаю
За женщину, которую люблю!

Тебя, Господь, я не прошу о многом,
Лишь толику здоровья ей пошли,
Да Ангела поставь перед порогом,
Чтоб беды в дом случайно не зашли.

Прости ей, уповаю, все грехи,
Пусть даже вольные порой,
Сочти – не так они тяжки,
А на невольные глаза свои прикрой!

Ты окружи её заботой и любовью,
Неизлечимые болезни отведи,
Украй святой вуалью изголовье
И от потерь нежданных сбереги.

В ночи глухой оставь звезду Венеры,
Надежды маяком ей будет путь,
Плечо подставь, когда утратит веру,
Семью сбереж от скорби не забудь!

Не торопи её часы по свету,
Дай насладиться нежностью любви,
Но если призовешь ты душу эту –
Судом своим поспешным не суди!

Прости за дерзость, Бог, меня,
За помыслы земные не брани,
До часу судного мне дня,
Благословенную тобой, Творец,
Храни!

А. ЦЕПЛЯЕВ 13.03.2023 г.

Волгоградский ГАУ посетил Генеральный консул Республики Узбекистан в городе Ростове-на-Дону Бурхан Аликулов

На площадке аграрного университета состоялось рабочее совещание по вопросам международного взаимодействия в сфере высшего образования, с участием ректора ВолГАУ Виталия Цепляева, Генерального консула Республики Узбекистан в г. Ростове-на-Дону Бурхана Аликулова и председателя комитета экономической политики и развития Волгоградской области Галины Быкадоровой. Партнёры подвели итоги плодотворной совместной работы и обсудили вопросы дальнейшего взаимодействия.



Рабочее совещание с участием Генерального консула Республики Узбекистан

В рамках международного сотрудничества Волгоградский государственный аграрный университет имеет прочные связи с 68 партнерами из 22 стран мира, ведущее место среди которых в Центрально-азиатском регионе занимает Республика Узбекистан.

На данный момент заключены и действуют 11 договоров о сотрудничестве в сфере науки и образования с партнерами из Республики Узбекистан.

Благодаря многолетнему взаимодействию с Ташкентским государственным аграрным университетом и Научно-исследовательским институтом селекции, семеноводства и агротехнологии выращивания хлопка Академии наук Республики Узбекистан, на базе Волгоградского ГАУ успешно реализуется инновационный научно-исследовательский российско-узбекский проект «Русский хлопок». В результате совместной работы созданы ультраскороспелые сорта хлопчатника, которые успешно прошли апробацию и промышленное испытание в условиях Юга России.

Активное взаимодействие с учеными Республики Узбекистан осуществляет «Центр экологического испытания плодово-ягодных культур и лекарственных трав». В рамках научного сотрудничества между Волгоградским ГАУ и Бухарским медицинским университетом в 2023 году будет заложен коллекционный питомник лекарственных трав, включающий виды, размещенные на опытном участке аграрного университета.

В ближайшей перспективе прорабатывается воз-

можность совместной подачи заявок на получение гранта в форме субсидии Фонда содействия инновациям, а также Российского научного фонда в рамках международного сотрудничества и проведения совместных научных исследований.

Продолжением визита делегации генерального консульства в ВолГАУ стала встреча с иностранными студентами, которые обучаются в Волгоградской области.

Отметим, что только в Волгоградском ГАУ сегодня получают образование иностранные студенты из более 20 стран мира. Они принимают активное участие в культурной и спортивной жизни университета.



Участники международного фестиваля «Праздник весны – Навруз»

Молодые люди смогли задать интересные вопросы гостям, диалог получился конструктивным и полезным.

Кроме того, для участников мероприятия был организован концерт, в честь международного праздника Навруз, «Аллея национальностей» и дегустация национального узбекского блюда – плова. Соорганизатором этих мероприятий выступила Волгоградская областная общественная организация развития культуры «Дом Дружбы».



Узбекский плов – главное блюдо праздника

В региональных вузах проводится планомерная работа по воспитанию у молодежи интереса к традициям и обычаям разных народов, по сохранению мира и добрососедства. Ректор аграрного университета Виталий Цепляев напомнил, что на площадке вуза традиционно проводится ежегодный межнациональный фестиваль «Земля – наш общий дом», открыт Центр национальных культур, который пользуется интересом у студентов.



Советник руководителя ФАДН России Казбек Фарниев презентует Аллею национальных культур



Активисты отдела межнациональных отношений Алина Мамедова и Вячеслав Ногаенко

НОВОСТИ

ОБЕСПЕЧИТЬ КАЧЕСТВЕННОЕ ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Переход к традиционной для России базовой подготовке специалистов с высшим образованием будет планомерным и продуманным. Вернуться к ней предложил Президент России Владимир Путин.

Глава государства обратил внимание, что с учетом новых требований к специалистам в экономике, социальной отрасли и других сферах жизни назрели существенные изменения в системе высшего образования.

– В ближайшее время университетами под контролем Минобрнауки России будут разработаны и представлены обществу соответствующие образовательные программы высшего образования, рассчитанные на 4–6 лет. Мы понимаем, что пресловутая Болонская система больше не справляется с задачами ускоренного технологического развития и модернизации экономики России, а значит, не отвечает интересам нашей страны, – прокомментировал подготовку образовательных программ глава Минобрнауки России Валерий Фальков.

ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ: ВОЛГОГРАД – КУЗБАССУ

Ректор ВолГАУ Виталий Цепляев выступил с докладом перед руководителями вузов и ссузов Кемеровской области. С просьбой поделиться с коллегами опытом патриотической деятельности к Виталию Алексеевичу обратился губернатор Кузбасса Сергей Цивилёв. Посетив в рамках празднования 80-й годовщины победы в Сталинградской битве Волгоградский аграрный университет, Сергей Евгеньевич остался под большим впечатлением от работы вуза.

– Наши духовные наставники – поколение победителей, поэтому нравственным стержнем любого направления работы в университете является идея патриотизма, – подчеркнул Виталий Цепляев. – В студентах мы стараемся пробудить ген победителя, заложенный в каждом живущем на Сталинградской земле.

Виталий Алексеевич рассказал, сколько памятников героям Великой Отечественной войны установлено в университете, какие мероприятия патриотической направленности проводятся, о поисковой деятельности, о достижениях и победах.

АГРОТУРИЗМ – ТОЧКА РОСТА

Завершил свою работу III Образовательный онлайн-курс «Международная школа «Будущее в наших руках: Агротуризм – точка роста». Обучение прошли более 250 студентов и школьников из разных стран: России, Гаити, Узбекистана, Мавритании, Таджикистана, Ирака, Белоруссии, Иордании, Никарагуа и др. Мероприятие стало традиционным и проводится при поддержке регионального Комитета экономической политики и развития, руководства Волгоградского ГАУ, экономического факультета и активном участии кафедры «Агротуризм и сервисные технологии».

Программа курса была насыщенной и включала лекции-презентации по различным темам. Слушатели изучили экономические аспекты развития сферы гостеприимства, географические и культурно-исторические особенности различных регионов мира.

Университетский старостат – новая традиция

В Волгоградском ГАУ состоялся первый в этом году университетский старостат. Данная площадка создана для продуктивного диалога с лидерами учебных групп, здесь обучающиеся могут задать любой вопрос администрации вуза и получить достоверную информацию из первых уст.

– Мы открыты для общения, нам очень важно и нужно знать ваше мнение, интересен ваш взгляд на развитие университета, ваше мнение и ваша оценка, – отметила проректор по воспитательной, социальной работе и молодежной политике Татьяна Кузнецова.

Ректор Волгоградского государственного аграрного университета посетил мероприятие и поприветствовал старост. Виталий Цепляев подчеркнул, что старосты – опора и поддержка для своих сверстников и для администрации вуза.

– Сотни тысяч ваших сверстников отправились на Донбасс, чтобы встать на защиту Родины и остановить кровопролитие ни в чем не повинных людей, – акцентировал Виталий Алексеевич. – Герои, а их нельзя назвать иначе, совершают множество подвигов, но одержать победу, рассчитывая только на бойцов, нельзя. Все мы, кто остался в тылу, также объединились в едином порыве и помогаем нашим защитникам в правовом деле. Знаю, что каждый факультет активно помогает и в сборе гуманитарного груза, и в его формировании. Спасибо вам, что помогаете в важной миссии, что не стесняетесь говорить о любви к России, что сопереживаете и поддерживаете мирных жителей освобожденных городов, которые оказались в сложной жизненной ситуации.

Руководитель вуза отметил, что главная задача студентов – учиться, развиваться, постигать новые науки, создавать проекты, ведь именно им завтра вести государство вперед к новым победам и достижениям, отстаивать интересы страны на мировой арене.



Виталий Цепляев приветствует участников старостата

– Мне нестрашно за наше будущее, ведь оно в надёжных руках. Не бойтесь трудностей, уверенно идите вперед и не сбавляйте оборотов. Трудитесь, учитесь, мечтайте, влюбляйтесь и стремитесь быть достойными славной истории Волгоградского ГАУ. Я надеюсь, что такая форма общения, как старостат, принесёт плоды, и вместе мы докажем её эффективность, – завершил Виталий Цепляев.

Назад в СССР: студенты предстали в образах любимых киногероев

Завершилось одно из самых ярких событий – межфакультетский конкурс интеллекта, творчества и спорта «Мистер и Мисс Студенчество – 2023». Несколько недель интенсивной подготовки: фотосессия, постановка дефиле, сдача норм ГТО, бесконечные репетиции. Нина из «Кавказской пленницы», Мымра из «Служебного романа», Катерина из киноленты «Москва слезам не верит» – благодаря этим и другим героям известных фильмов конкурсанты смогли окунуться в советское время и почувствовать всю теплоту и атмосферу того периода. О том, как это было, расскажет Екатерина Рябкова.



Торжественная церемония награждения конкурсантов

Полный аншлаг говорит о неподдельном интересе, который зрительская аудитория ежегодно проявляет к конкурсу. Актовый зал, украшенный по случаю финала, приятная музыка, транспаранты в руках болельщиков – все готово к проведению заключительного этапа. Осталось дождаться шестнадцати конкурсантов, которые вот-вот выйдут на сцену. В ближайшие часы за титул Мистер и Мисс ВолГАУ будут бороться лучшие студенты аграрного университета – представители семи факультетов и Института непрерывного образования.

В этом году темой прошедшего состязания являлась эпоха СССР – это прекрасное время, которое знакомо большинству собравшихся по рассказам родителей, бабушек и дедушек.

По традиции конкурсанты прошли несколько этапов: видеовизитка «Я – в эпоху СССР», заочные интеллектуальный и спор-

тивный, «Фотосессия», творческое выступление, танцевальное дефиле «Стиляги».

Восхищенная публика особенно приветствовала творческий этап. Хочется отметить, что зал эмоционально реагировал на номера конкурсантов: болельщики дружно поддерживали выступающих аплодисментами, плакатами и репликами. Повсюду раздавались возгласы:

«Молодец!», «Ты – лучший!» Во время танцевального дефиле также внимание было приковано к динамичному и неординарному представлению. Выступающие продемонстрировали наряды в стиле Советской эпохи, каждый из них блестяще справился с заданием. Жюри было непросто определиться с именами победителей, так как все выступили на высоком уровне. Однако, после долгих размышлений и обсуждений, стали известны результаты:

Алина Плахотина (ЭЭФ) – Мисс Грация
Надежда Свиридонова (ЭМФ) – Мисс Интеллект, Мисс Улыбка

Мария Чернозубова (ИТФ) – Мисс Элегантность

Мария Гвоздѣва (ПТиТ) – Мисс Очарование
Мария Меновщикова (АТФ) – Мисс Зрительских симпатий, Мисс Обаяние

Валентина Задорожная (ИНО) – II вице

Мисс Студенчество ВолГАУ – 2023

Мария Смирнова (БВМ) – I вице

Мисс Студенчество ВолГАУ – 2023

Ксения Уступкина (ЭкФ) – Мисс

Студенчество ВолГАУ – 2023

Дмитрий Бокин (ЭМФ) – Мистер

Талант

Илья Мерабишвили (ИТФ) – Мистер

Креатив

Павел Сирко (ПТиТ) – Мистер

Творчество

Степан Поляков (ИНО) – Мистер

Харизма

Константин Турик (АТФ) – Мистер

Зрительских симпатий, Мистер

Стиль



Творческие номера вызвали бурю эмоций зрителей



Конкурсанты проявили максимум изобретательности

Даниил Кривцов (ЭЭФ) – II вице Мистер

Студенчество ВолГАУ – 2023

Максим Гаранин (БВМ) – I вице Мистер

Студенчество ВолГАУ – 2023

Михаил Диков (ЭкФ) – Мистер Студен-

чество ВолГАУ – 2023



Представительница АТФ воплотила образ главного патриотического символа страны

Громкая музыка, поздравления, аплодисменты, занавес. Конкурс подошел к концу, и участники ушли за кулисы, в то время как зал, после настолько волнительного и захватывающего зрелища, еще долго обменивался мнениями и эмоциями.

Поздравляем победителей и призеров и благодарим всех за доставленное удовольствие!



Танцевальное дефиле участников экономического факультета

Равнение на лучших: Станислав и Галина Лисиченко

Мы продолжаем знакомить читателей газеты «Мичуринец» с достойными выпускниками нашего университета. На этот раз сотрудники Центра карьеры ВолГАУ пообщались с представителями молодого поколения – супругами Станиславом и Галиной Лисиченко. Оба они вели активную студенческую жизнь, а после окончания вуза начали строить карьеру на предприятии – крупнейшем поставщике семени быков-производителей, представляющих элиту мирового генофонда.



Галина Лисиченко проводит семинар со студентами факультета БивМ

Станислав окончил Волгоградскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности «мелиорация, рекультивация и охрана земель». В 2011 году, будучи аспирантом эколого-мелиоративного факультета, возглавил созданное на площадке вуза Волгоградское региональное отделение РССМ. По итогам 2013 года оно было признано лучшим отделением в стране. Торжественная церемония награждения лидеров РССМ проходила на V Всероссийском форуме «Роль молодежи в развитии АПК» в рамках программы «Золотая осень». Обладателем титула «Мистер РССМ – 2013» и официальным лицом рекламной кампании «РССМ – верим в село, гордимся Россией!» стал Станислав Лисиченко.

Галина – выпускница Волгоградского государственного аграрного университета по специальности «ветеринария», 2016 год. Была председателем студсовета на своем факультете, победителем федерального этапа конкурса «Начинающий фермер», занималась волонтерской деятельностью, обучалась в аспирантуре.

На сегодняшний день они являются коммерческими представителями компании, которая предлагает высококачественный генетический материал КРС вместе с новейшими методами селекционной работы со стадом, а также оказывает всесторон-

нюю информационную и техническую поддержку.

Станислав и Галина активно сотрудничают с родным вузом – неоднократно проводили обучающие семинары для студентов факультета биотехнологий и ветеринарной медицины.

– Какие цели вы ставили себе в начале карьеры?
Станислав: Как таковых целей, до недавнего времени, не ставил. Старался всегда работать самоотверженно и честно. Пожалуй, это главное в любом деле. Иначе нельзя добиться ни высоких результатов, ни уважения коллег.

Галина: Найти хорошую работу, где есть дружный коллектив и точки роста. Стать достойным специалистом.

– Нужны ли какие-то особые качества, чтобы добиться успеха, и как вы преодолеваете препятствия на вашем трудовом пути?

Станислав: Зависит от того, в какой сфере деятельности хочется себя реализовать или развить. Но в любом случае нужно быть, как в песне, спокойным и упрямым. Препятствия я преодолеваю полным напряжением сил и умственных возможностей – надо уметь мобилизоваться в нужный момент, чего я всем желаю.

Галина: Нужны ум, смелость, скорость в принятии сложных решений, ответственность, креатив и хорошее чувство юмора, готовность поменять место жительства. Получив диплом, я думала, что будет очередь из работодателей, но по факту это совсем не так. Работу пришлось искать самой на различных сайтах, биржах труда и т. д. Мне повезло, я почти сразу её нашла и работаю до сих пор.

– Какие советы вы можете дать начинающим специалистам?

Станислав: Учитесь сейчас – потом не будет возможности. Самообразовывайтесь, потому что вам никто ничего не принесёт на блюдечке. Слушайте старших товарищей – они прошли уже тот или иной путь



Найти работу по душе – одна из карьерных целей Галины Лисиченко

и плохого не посоветуют. На рынок труда надо выходить ещё в процессе практик.

Галина: Работа должна приносить удовольствие и хорошо оплачиваться. Немалую роль играет руководство и коллектив. Если вам комфортно на своем рабочем месте, прилагайте все усилия, чтобы дело, которым вы занимаетесь, развивалось и процветало. Окончив университет, не переставайте учиться новым навыкам и техникам, изучайте иностранную литературу, следите за тенденциями рынка труда. Ставьте перед собой амбициозные цели, не бойтесь смелых идей, они могут дать хороший результат в будущем.

– Сотрудничаете ли вы с Волгоградским ГАУ по вопросу подбора кадров?

Станислав: Да, конечно. По мере возможности берем студентов на практику.

Галина: Мы проводим лекции и информируем о новых технологиях в отрасли. Рассказываем о своей работе, заинтересованных студентов, успешно прошедших практику в нашей компании, в дальнейшем трудоустройстваем.

Ольга Шашко



Станислав Лисиченко с сыном Михаилом в теллячьей деревне

Стратегия развития Центра карьеры в действии

Ключевые результаты работы в 2022 году, а также перспективы развития Центра карьеры Волгоградского ГАУ представила ректору вуза Виталию Цепляеву начальник Центра, руководитель отдела независимой оценки качества образования и трудоустройства Татьяна Рыжова.

Начиная с июня 2022 года сотрудники отдела НОКО и трудоустройства ВолГАУ проходят обучение в Акселерационной программе «Трансформация Центров карьеры», организованной МОН. Основная задача – перестроить работу Центров карьеры так, чтобы они стали «единым окном» для студентов по всем вопросам, сопряженным с трудоустройством – поиск работы, подработка, стажировка, выстраивание индивидуального карьерного трека, а для кадровых партнеров – точкой входа для коммуникации и тесного взаимодействия.

По информации Татьяны Рыжовой, к сотрудничеству с университетом привлечено 20 новых кадровых партнеров, сформировано информационное поле и повысилась узнаваемость среди целевой аудитории, проведе-

но 100 карьерных мероприятий, участниками которых стали 900 студентов. В результате 180 человек получили приглашения на стажировку, 600 – на практику. Сформирована команда амбассадоров из восьми студентов, которые помогают Центру карьеры в работе с партнерами-работодателями и ведении социальных сетей. Реализуются три проекта с кадровыми партнерами по целевому привлечению студентов. 700 обучающихся составили свои резюме для поиска первого места работы, 450 – нашли вакансии для временного и постоянного трудоустройства на цифровой платформе «Факультетус». Восемь команд ВолГАУ примут участие в международном чемпионате «Профессионалы будущего». 500 первокурсников обучились в Школе карьеры, 350 – прошли тестирование гибких навыков, что поможет в дальнейшем сформировать индивидуальные траектории развития.

– Центр карьеры ставит перед собой несколько стратегических

задач, – рассказала Татьяна Анатольевна. – Во-первых, повысить престиж трудовой деятельности, увеличив количество выпускников, трудоустроенных в АПК региона. Во-вторых, популяризировать аграрное образование и раннюю профориентацию старшеклассников, тем самым увеличив количество абитуриентов университета. И третья задача – сформировать у студентов компетенции, необходимые для трудоустройства на первое место работы.



Первые шаги в карьере с СП «Донское»

НОВОСТИ

Молодые ученые – в школы Волгограда

Участие в просветительской акции Российского общества «Знание» «Ученые – в школы», организованной при поддержке Минпросвещения России, приняли представители Волгоградского ГАУ. Координатором команды молодых ученых выступил Университетский лицей.

«Ученые – в школы» – это часть масштабного проекта «Ученый говорит». Акция направлена на поиск и отбор талантливых лекторов, в рамках которой любой желающий молодой научный деятель может попробовать свои силы в качестве лектора, совершенствовать навыки публичных выступлений, найти свою аудиторию.

Проект призван сформировать канал коммуникации между научной средой и образовательными учреждениями города. Команда ВолГАУ продемонстрировала образ успешного и перспективного ученого.

Лучшие бизнес-планы – в ВолГАУ

Победителем II Международного онлайн-конкурса проектов по дисциплине «Бизнес-планирование» стала обучающаяся второго курса экономического факультета Ольга Плечистова. Под руководством доцента Ивана Корабельникова она подготовила лучший бизнес-план среди студентов экономических направлений подготовки аграрных вузов и отмечена дипломом первой степени.

География конкурса объединила студентов из разных стран и регионов России: Казахстана, Узбекистана, Москвы, Волгограда, Казани, Перми, Самары, Уфы и др.

В финал прошли 58 человек: было представлено 27 работ по сельскохозяйственной и 16 работ по несельскохозяйственной тематике, в т. ч. совместные международные проекты.

«Большие вызовы» молодежи

Волгоградский ГАУ стал площадкой для проведения регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов по направлению «Агропромышленные и биотехнологии». «Большие вызовы» – это конкурс для старшеклассников и студентов, которые занимаются научной или исследовательской деятельностью. В этом году он проходил в седьмой раз. Впервые мероприятие объединило не только школьников и студентов техникумов и колледжей из России, но и из стран СНГ.

Эксперты отметили высокий уровень подготовки участников, владение материалом, развернутые ответы и информативные презентации. Победителей и призеров внесут в государственный информационный ресурс о лицах, проявивших выдающиеся способности (ГИР). Позже они смогут претендовать на получение грантов Президента России, участвовать в научных мероприятиях «Сириуса» и пройти стажировки в подразделениях Фонда «Талант и успех» и компаний – резидентов ИНТЦ «Сириус».

Нет – распространению экстремизма!

Круглый стол, посвященный этой теме, состоялся в Волгоградском государственном аграрном университете. С молодежью встретились представители центрального духовного управления мусульман региона и общественной организации «Дом Дружбы». Ребятам рассказали о правилах безопасного поведения в соцсетях, о методах борьбы с экстремизмом, а также новом движении «Вера за наших» и о ходе культурно-гуманитарной акции «Народы вместе – сквозь года».

– Очень важно в наше время говорить именно о патриотизме, особенно среди нашей молодежи. И хотелось нести именно идею любви к своей Родине, – отметил Абдула Хаджи, муфтий Центрального духовного управления мусульман Волгоградской области.

Вместо скучной лекции – живой диалог. Обучающиеся задавали вопросы, приводили примеры из жизни, а специалисты делились собственным опытом.

– Для студентов такие встречи очень важны, и мы на примере старших понимаем, что происходит на данный момент, они нам рассказывают, что мы не знаем, – говорит Абдула Хаджи, муфтий Центрального духовного управления мусульман Волгоградской области.

– Мы увидели, что молодежи это на самом деле очень интересно и актуально, было много вопросов с их стороны, – заметил Раджаб Ахмедов, руководитель молодежного крыла Волгоградской общественной организации «Дом Дружбы».

Еще одна тема встречи – проведение специальной военной операции. Студенты аграрного вуза регулярно участвуют в сборе гуманитарной помощи для бойцов СВО, всеми силами стараясь поддерживать наших военнослужащих.

– Я принимал участие во всех отправках. Когда человек чувствует за спиной своих, тепло, которое веет от этих людей, которые поддерживают вас, – это, наверное, очень много стоит, и вы можете смело идти вперед, – уверен руководитель межнационального отдела АСАУ Равшан Режаметов.



Участники круглого стола после продуктивного разговора на важные темы

В завершение участники дискуссии подчеркнули, что в современных условиях особенно важно осознавать проис-

ходящее, подвергать всю информацию внутренней оценке и искренне любить свою Родину.

Студенты-аграрии вновь показали достойные спортивные результаты

РЕГБИ НА СНЕГУ

В пятых юбилейных Всероссийских соревнованиях среди студентов по регби на снегу «Снежный Зилант» приняли участие 18 команд из Москвы, Перми, Уфы, Волгограда, Белгорода, Махачкалы и Казани. Волгоградские регбисты представили наш вуз очень достойно.

Спортсмены Волгоградского ГАУ, обыграв на групповом этапе с разгромным счетом команды Казанского высшего танкового командного училища (5:1) и Уфимского юридического института Министерства внутренних дел Российской Федерации (6:2), в полуфинале уступили будущему победителю турнира Поволжскому государственному университету физической культуры, спорта и туризма.

В матче за бронзовые медали наши ребята разгромили хозяев поля – команду Казанского государственного университета со счетом 5:0. Лучшим игроком в составе команды ВолГАУ признан Никита Вальков.

Региональная Федерация регби выражает благодарность ректору Волгоградского ГАУ Виталию Цепляеву за предоставленную возможность команде вуза участвовать в турнире.



Баскетболисты – серебряные призеры АСБ

лота, став серебряными призерами турнира.

Девушки заняли II место по результатам выступлений в круговом турнире. Лучшим нападающим стала наша Екатерина Матвеевко.

Первенство среди мужских команд разыгрывалось между четырьмя лучшими командами дивизиона по итогам предварительных соревнований. В полуфинале спортсмены ВолГАУ уверенно обыграли команду ВолГТУ и вышли в труднейший по эмоциональному и физическому накалу финал, где лишь немного уступили команде Академии физической культуры. Иван Шмаков признан лучшим защитником турнира.

По итогам соревнований в дивизионе мужская сборная Волгоградского ГАУ вышла во второй этап чемпионата Ассоциации – Лигу Белова (Сергей Белов – легендарный советский и российский игрок и тренер, олимпийский чемпион, отец-основатель и бессменный спортивный директор АСБ). Лига проводится в формате плей-офф, после каждого матча проигравшая команда выбывает из соревнований.

Радость победы вместе с игроками и болельщиками разделяет их бессменный наставник – доцент кафедры «Физическая культура и здоровье» Александр Бондарь.

Удачный сезон АЛЕКСЕЯ ТРУБИЦЫНА

Радует своими спортивными достижениями первокурсник эколого-мелиоративно-

го факультета Алексей Трубицын. Студент прекрасно совмещает учебу с профессиональными занятиями спортом, о чем свидетельствуют результаты соревнований.

Открыли сезон метатели молота, диска и копья в четырех возрастных категориях на стадионе «Юность» в Сочи.

Первым стал турнир памяти Анатолия Лунёва – мастера спорта СССР, который проводился в 28-й раз. В соревнованиях, которые проходили по трем дисциплинам – метание копья, молота и диска в пяти возрастных группах, приняли участие 173 спортсмена из 23 регионов России.

В категории юниоров до 20 лет с результатом 56 м 18 см Алексей Трубицын стал серебряным призером в метании копья.

В Сочи на Всероссийских соревнованиях «Богатырь», которые являются вторым этапом сезона, Алексей снова стал вторым, улучшив свой результат, метнув копье на 62 м 58 см. В турнире выступали 189 спортсменов, которые представляли 26 регионов России.

На третьем, заключительном, турнире зимнего сезона длинных метаний – Всероссийских соревнованиях по метаниям – молотобойцы, дискоболы и копьеметатели в пяти возрастных категориях разыграли 30 комплектов наград.



Алексей Трубицын на пьедестале (слева)

В сложнейших погодных условиях Алексей вновь встал на вторую ступеньку пьедестала почета с результатом 56 м 87 см.

Золото чемпионата ЮФО в копилке ВолГАУ

В Краснодаре прошли Чемпионат и Первенство Южного федерального округа по спортивной акробатике. Студент Института непрерывного образования Андрей Устинный стал бронзовым призером Первенства и завоевал золото в Чемпионате.

В Первенстве ЮФО по сумме трех упражнений (балансовое, динамическое, комбинированное) Андрей показал третий результат, уступив лишь спортсменам из Краснодара и Ростова-на-Дону.



Андрей Устинный во время выступления

В Чемпионате Южного федерального округа Андрей стал лучшим, обыграв многократных победителей и призеров Чемпионата России, входящих в состав сборной команды страны.

Уже в апреле Андрей Устинный будет бороться за золото на Первенстве России в г. Ярославле, а в мае примет участие в Чемпионате России, который пройдет в родном Волгограде.

Отметим, спортивная акробатика – один из самых красивых и в то же время травмоопасных видов спорта, где физические качества спортсмена гармонично сочетаются с музыкальной композицией, под которую выполняется программа.

Пожелаем высоких спортивных достижений всем нашим спортсменам!



Регбисты Волгоградского ГАУ

СЕРЕБРЯНЫЕ ПРИЗЕРЫ АСБ

Завершился шестой сезон Ассоциации студенческого баскетбола дивизиона «Волгоград» среди мужских и женских команд. На протяжении всей истории чемпионатов команды Волгоградского ГАУ показывали высокие результаты. В этом году впервые представители аграрного университета остановились в шаге от зо-